

## CBA全明星周末好戏连台

## 韩德君单挑易建联 上演重磅对决

本报讯 辽沈晚报首席记者高鹏报道 “CBA2.0时代”的首次全明星周末即将到来,在明后天时间里,众多CBA明星球员和星锐球员,以及特邀参赛的CUBA球员和“草根”球员将齐聚一堂,在广州体育馆共同为球迷们献上一场篮球盛宴。

辽宁本钢男篮有三名球员入选了本次全明星活动,郭艾伦与韩德君通过球迷票选成为北区明星队首发,赵继伟也被选入了替补阵容。此外,主教练郭士强也将作为北区明星队的助理教练亮相此次全明星。

本届全明星赛和以往相比,增加了很多非常有新意的环节,比如在1月12日晚的全明星正赛期间,一、二节和三、四节期间将进行1V1对抗比赛,并将此环节的得分翻倍累计至球员所在球队总分,以及球员个人得分。

按照计划,1V1较量将在首发阵容票选活动中南、北区得票最高的前场球员和后场球员之间进行,后场球



郭艾伦将在全明星赛“复出”。

辽沈晚报记者 查金辉 摄

员方面北区林书豪PK南区赵睿,而前场球员中原本应该是北区周琦PK南区易建联,但是因为前者有伤退出

比赛,将由辽篮中锋韩德君递补登场。因此对于广大球迷来说,韩德君与易建联之间的1V1较量,也将是全

明星上的一幕重磅好戏。

另外,南区明星队主帅杜锋,也将与本校弟子曾繁日进行一场别开生面的1V1较量。这一环节原本是出自于网友的调侃,因为杜锋平日里对于曾繁日的要求格外严格。但是最终让这种调侃变成了现实,也体现出了本届全明星周末更加娱乐化和亲民化的一面。

与此同时,首次入选全明星的新疆队球员可兰白克·马坎在全明星赛中,将身穿一件正面印有13号号码、背面印有23号号码(队友阿不都沙拉木号码)的球衣参赛。阿不都沙拉木此前入选北区全明星首发阵容,但遗憾地因为伤病暂别赛场,可兰白克希望通过这一举动表达对外友的祝福。

伤病的确实是对于运动员最为沉重的打击,包括辽篮在近一段时间里也饱受伤病打击,核心后卫郭艾伦因为肺部检查出结节,已经缺席了五轮联赛。不过在近期他的病情有所好

转,已经确定将会参加本届全明星周末活动,不过仍然是退掉了技巧挑战赛

的参赛资格。本次全明星周末,还将首次看到“草根”球员亮相。在扣篮大赛上,特邀参赛球员矣进宏将联手来自吉林大学的唐浩博,挑战四名职业球员凯·费尔德、齐麟、朱俊龙和孟子凯;技巧挑战赛中,特邀参赛球员李名扬、王岚嵚将与胡金秋、吴前、赵继伟等职业球员同场竞技;三分球远投大赛上汇聚了联盟中众多优质投手,可兰白克·马坎、原帅、陈林坚等人都是本赛季有着非常出色的命中率的球员,特邀参赛的大学生球员孟翔将和他们一较高下。

此外,本次全明星周末期间还将举行一系列公益活动,包括环保主题的CBA你我TA公益活动,球员们将带领孩子们一起参与环保活动,亲身示范垃圾分类,推广环保理念,体现CBA联盟的社会责任和人文关怀。

## 第十四届全国冬季运动会辽宁代表团昨日成立

## 辽宁参赛人数、项目均创历史最多

第十四届全国冬季运动会(以下简称“十四冬”)将于2月16日至26日在内蒙古自治区举行。10日,“十四冬”辽宁代表团成立大会在沈阳举行。本届冬运会,辽宁健儿共参加11个大项、136个小项的比赛,参赛人数、项目均创历史之最,目标是力争夺取15枚金牌、50枚奖牌。目前,辽宁代表团选手正在各个训练场进行最后备战和冲刺。

## 开、闭幕式期间将有134名运动员参赛

作为2022年北京冬奥会前全国冬季项目最重要的“大阅兵”,第十四届全国冬季运动会是冬运会历史上规模最大、水平最高的一次体育盛会。本届冬运会,共设置16个大项、179个小项比赛。辽宁代表团在开、闭幕式期间将有134名运动员参赛,参赛人数、参赛项目均创历届冬运会之最。

辽宁作为体育大省和强省,不仅在夏季项目上取得了辉煌的成绩,冬季项目人才也颇多。宋凯介绍说,“以沈阳体育学院队伍为主的辽宁冬季项目,向国家贡献了‘辽宁力量’,涌现了包括韩晓鹏、郭丹丹、徐囡囡、李妮娜、徐梦桃、张鑫、贾宗洋、梁文豪等一大批奥运冠军、世界冠军。

在中国代表团已经参加的冬奥会雪上项目中,除1银1铜外,其余的1金6银3铜共10枚奖牌均由辽宁运动员获得。特别是韩晓鹏在2006年冬奥会上夺得自由式滑雪空中技巧金牌,实现了中国冬奥会男子项目和雪上项目金牌“零”的突破。”

宋凯介绍说,“随着北京冬奥会申办成功,辽宁大力发展冰雪运动。三年来,辽宁冬季项目注册运动员人数从不足200人,一跃达到694人;运动项目从最初的速度滑冰、自由式滑雪、单板滑雪等个别项目,发展到覆盖7个大项15个分项,创造了冬季项目组队发展的‘辽宁速度’。目前,辽宁有91名运动员、15名教练员长期在国家队集训,分布在6个大项、12个分项、近80个小项上,国家队队员、教练人数排名全国前列。”

## 速滑冠军谢嘉轩代表运动员发言

在会上,上届冬运会男子500米速度滑冰冠军谢嘉轩作为运动员代表发言,“我是辽宁省冬季运动项目管理中心成立后的第一批运动员,本届冬运会我们要不畏强手,奋勇拼搏,赛出辽宁运动员的风采。”

26岁的谢嘉轩上届冬运会在

500米和1000米两个速滑项目中分别获得了金牌和铜牌,他是目前中国速滑队男子短距离项目上的绝对主力,也是辽宁代表团此次冬运会冲击金牌的重点运动员。

谈到即将到来的冬运会,谢嘉轩说,“辽宁速滑队整体实力比较强,主要对手是黑龙江和吉林两队。前一阵我们去本届冬运会冰上项目的比赛场地海拉尔滑冰馆进行了训练,并参加了几次在那里进行的测试赛,觉得海拉尔的竞赛条件很好。接下来我要做的就是安心进行最后备战,以最出色的状态参加第十四届冬运会比赛。”

而说到自己,谢嘉轩表示,“我的主要冲金点在速滑500米和1000米两个项目上,最近一段时间一直在北京国家队基地训练,训练强度很大。上届比赛我在500米项目上夺冠的成绩是35秒10,我个人历史最佳战绩是34秒79,希望下个月的冬运会上不仅实现卫冕,成绩上还能获得突破。”

## 辽宁目标15枚金牌、50枚奖牌

在已经结束的部分项目前期决赛中,辽宁运动员已经参加了5个大项、26个小项的比赛,共获得4枚金

牌、7枚银牌、4枚铜牌的优异成绩,出色完成了先期比赛任务,为辽宁“十四冬”参赛赢得了开门红。其中,跳台滑雪项目,获得了2金1银的优异成绩,实现了辽宁冬季项目运动管理中心成立后雪上项目金牌零的突破;跳台滑雪项目,获得了1金1银;滑降和滑降射击项目获得6枚银牌。其他参赛项目也都实现了突破、取得了较好成绩。其中,近40岁的选手田占东一人便获得3枚金牌、1枚银牌和2枚铜牌的出色成绩。这名老将已经重返国家跳台滑雪队,正在积极备战2022年冬奥会。

辽宁省体育局局长宋凯表示,本届冬运会,辽宁代表团的目的是夺得15枚金牌、50枚奖牌,努力实现运动成绩和精神文明双丰收,要将冬季项目打造成为辽宁竞技体育新的亮点和金牌增长点。

辽宁省体育事业发展中心冬季运动项目中心主任王冬介绍说,“冬运会开幕式后进行的决赛中,辽宁代表团还有诸多冲金点,其中龙头项目是自由式滑雪空中技巧,这是我们备战北京冬奥会,冲击奥运金牌的重点项目。此外,在单板滑雪、速度滑冰,冬季两项、越野滑雪等项目上,辽宁代表团也有冲击实力。”

辽沈晚报记者 王冠楠

## 国奥前锋张玉宁

## 因伤将缺席U23亚锦赛剩余比赛

在9日进行的U23亚锦赛中国国奥0:1负于韩国国奥的比赛中,中国队前锋张玉宁因伤下场。赛后,中国队方面证实,张玉宁将缺席本届赛事接下来的所有比赛。

本场比赛上半场结束前,张玉宁受伤倒地,随后被换下。赛后,球队公布伤情报告称,张玉宁第五跖骨骨折,接下来的比赛他将无法登场。本届赛事中国队和韩国队、乌兹别克斯坦队、伊朗队同在C组,12日中国队将迎来第二场比赛,对手是乌兹别克斯坦队。 据新华社

## 英格兰射手凯恩

## 因伤休至4月

英超托特纳姆热刺俱乐部9日透露,球队队长凯恩将为修复左腿断裂的肌腱进行手术,预计4月才能回归训练场。

26岁的凯恩在英超新年大战热刺0:1不敌南安普敦的比赛中受伤。经过热刺医疗团队的检查评估以及相关专家的建议,凯恩决定进行手术。热刺强调,与保守治疗相比,手术并不会延长凯恩的恢复时间。

两天前,热刺刚刚宣布中场球员西索科接受了右膝韧带手术。这位法国国脚预计也要4月初才能重新开始训练。

缺兵少将,热刺接下来的赛程却挑战不断。本周末,他们将主场迎战英超“领头羊”利物浦,2月会遭遇卫冕冠军曼城和同城劲敌切尔西。 据新华社

## 辽宁人艺《父亲》入选“致敬新中国话剧70年”十大代表作

1月9日晚,在广州举办的第三届华语戏剧盛典颁奖典礼上辽宁人民艺术剧院话剧《父亲》获得“致敬新中国话剧70年”十大代表作殊荣。

华语戏剧盛典是为表彰华语戏剧精品和华人戏剧精英、构建华语戏剧演出市场评价体系、搭建华语戏剧作品交流平台而创办。本届华语戏剧盛典组委会专门设立了“致敬新中国话剧70年”单元,邀请国内专家学者推选出新中国

成立70年来,反映历史进程、具有艺术代表性的10部话剧代表作,辽宁人民艺术剧院话剧《父亲》位列其中。

话剧《父亲》是辽宁人民艺术剧院为庆祝中华人民共和国成立50周年创排的现实主义题材剧目,于1999年首演,2004年再版,至今已演出500余场,演出足迹遍布北京、上海、江苏、浙江、河南、内蒙古等地。

该剧通过讲述工人杨师傅一家

曲折的经历、感人的故事,展现了普通工人在遭遇企业转型困境时,坚韧不拔、自强不息的精神品格,以小见大地演绎了东北重工业基地的国有企业改制过程。

剧本由著名剧作家李宝群创作,著名戏剧导演艺术家曹其敬执导,原辽宁人民艺术剧院院长、国家一级演员宋国锋主演。该剧于1999年获第三届东三省话剧节金奖和第六届中国戏剧节金奖;2000年获第六届中国艺术节大奖;2001

年获中宣部第八届精神文明建设“五个一工程奖”和辽宁省委宣传部“五个一工程奖”;2002年获文化部第九届文华大奖;入选“2003—2004年度国家舞台艺术精品工程”十大精品剧目;2009年获文化部全国专业舞台艺术优秀保留剧目大奖;几乎包揽了我国所有的国家级戏剧奖项。2018年,辽艺复排话剧《父亲》并受邀赴北京参加中国原创话剧邀请展。

辽沈晚报记者 刘臣君

## 版权所有 违者必究

总值班:杨军  
一版编辑:吴天奇  
一版美编:王晨同  
图编:王泰舒

零售  
专供报



6 935970 566666